

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Posouzení odvodnění obce Choteč z hlediska nátoků extravilánových vod
Jméno autora:	Bc. Kateřina Škvařilová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra vodního hospodářství obcí
Vedoucí práce:	doc. Ing. David Stránský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra vodního hospodářství obcí

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Metody pro zpracování diplomové práce jsou nadstavbou k probírané látce na magisterském stupni, tj. studentka si musela osvojit nové, relativně složité, pracovní prostředky. Proto hodnotím zadání jako náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání hodnotím jako splněné nad rámec, protože místo původně plánovaného screeningového modelu byl použit komplexnější model, umožňující širší spektrum výpovědí o hydrologii zájmového povodí.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně a aktivně, v potřebných momentech práce konzultovala s vedoucím práce i s odborníky z praxe. Konzultace byly připravené a konstruktivní.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vzhledem k problematice nad rámec standardní výuky musela studentka prohloubit své znalosti získané studiem prací s odbornou literaturou nejen v rámci rešerše, ale i pro potřeby praktické části. Po odborné stránce zahrnuje práce všechny potřebné metodické postupy, které důsledně a správně aplikuje.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální úroveň práce je nadstandardní, studentka správně pracuje s odbornými termíny, vyhledala gramatické chyby a překlepy. Na svůj nadstandardní rozsah je práce přehledná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka využívá celé spektrum relevantních zdrojů z domácího i zahraničního prostředí. Citační etika je dodržena.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Výsledky práce jsou prakticky využitelné pro obec Choteč, studentka je ochotná nad rámec diplomové práce dále diskutovat s obcí možná řešení tak, aby byl problém s nátokem extravilánových vod minimalizován.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

- *Aktivní přístup*
- *Samostudium nad rámec probírané látky*
- *Výborně připravené konzultace*
- *Prakticky využitelné výstupy*
- *Pečlivost*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.1.2023

Podpis: